

# Таню Гроттер я писал только для себя



Возможно, имя писателя Дмитрия Емца широкому читателю не очень известно, зато слава о его героине – Тане Гроттер – прокатилась по всему миру. Написав полтора года назад пародию на книги Джоан Ролинг о Гарри Поттере, Дмитрий Емец в одночасье стал известным. А ведь за плечами тридцатилетнего Емца к тому времени уже была пара десятков книг, но только Таня принесла ему настоящий успех. На сегодня продажи книг о волшебнице Тане Гроттер превысили все ожидания автора и издателя – книг уже восемь, а тиражи не намного отстают от британского образца. Как Емец придумал свою героиню? Успех Тани Гроттер – творческое везение или прагматичный расчет? Кто у плодовитого писателя на очереди? Об этом – в эксклюзивном интервью «РК».

Окончание на стр. 8